

Студенты СФУ едут на Север в составе КЛШ

Не так давно прошла осенняя интенсивная школа в Хатанге и вот сотрудники Красноярской летней школы (КЛШ) снова едут на север, в Туру, с научным приветом. С 17 по 21 февраля 2014 года сотрудники КЛШ, в числе которых и студенты СФУ Л. Каминский (ИКИТ) и Р. Сибгатулин (ИФБиБТ), проведут в Туре очередной интенсив, посвященный изучению математики, физики, информатики, биологии и химии.

В изучении естественных наук туринским школьникам будет помогать специально прилетевший из Москвы научный сотрудник Института белка РАН, кандидат биологических наук, руководитель направления естественных наук КЛШ А. С. Благодатский.

Школьникам предстоит очень насыщенная неделя, в течение которой они прослушают полноценные курсы лекции по интересующим их направлениям и научно-популярные лекции. Кроме того, будут проведены традиционные для Летней школы мероприятия — например, комплексный научный турнир, победители которого получают возможность попасть в предъюбилейный, 39-ый сезон КЛШ летом 2014 года.

Наталья Маркова, студентка ИФиЯК, 17 февраля 2014 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/13380>